

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 20.08.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004699042

Kanton: AG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Venaco Group GmbH, Aarau, bisher Lupfig

Venaco Group GmbH [fr] Venaco Group Sàrl [it] Venaco Group Sagl [en] Venaco Group Ltd liab. Co Bahnhofstrasse 41 5000 Aarau

Bisher

Industriestrasse 33

5242 Lupfig

**UID:** CHE402814412

**Rechtsform:** Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

**Sitz:** Aarau Bisher: Lupfig

Venaco Group GmbH, in Lupfig, CHE-402.814.412, Gesell-schaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 134 vom 15.07.2019, Publ. 1004675823). Statutenänderung: 22.07.2019. Sitz neu: Aarau. Domizil neu: c/o AarauDigital AG, Bahnhofstrasse 41, 5000 Aarau. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kacina, Jaroslav, slowakischer Staatsangehöriger, in Flims, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Sarmenstorf].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 15.07.2019

Nummer der SHAB-Ausgabe: 134

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

 $Handels register\ vorgenommen.$ 

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 8952 vom 15.08.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Aargau